# 紧咬目标 砥砺奋进

# 河南仰韶酒业决胜春节誓师大会隆重举行









#### ■ 本报记者 李代广

12月16日,伴随着雄壮激昂的国歌,精 心谋划的"仰韶酒业决胜春节誓师大会"在河 南省渑池县仰韶酿酒生态园区隆重举行。

河南仰韶酒业党委书记、董事长侯建光, 党委副书记、酒业公司总经理郭富祥,仰韶营 销公司总经理郝惠锋等公司领导班子成员, 以及仰韶酒业公司班组长以上代表、仰韶营 销公司办事处主任以上代表,受表彰的优秀 对表现突出的先进个人、优秀办事处主任、先进班组等双优个人、双优团队,进行了颁奖表彰;郭富祥带领酒业公司高层团队誓师、郝惠锋带领营销公司高层团队誓师;仰韶营销公司西北中心总监高红涛、郑州中心总监马锋、华东中心总监刘军伟、天宝中心总监郑磊、高推中心总监冯宝星、小陶中心总监樊峰涛、电商中心副总监郝惠鹏等分别宣读目

标责任书。

侯建光、郭富祥、郝惠锋分别作了主题讲话,全面回顾了过去一年里仰韶酒业品质升级、产品升级、品牌升级、市场深耕、一庄五园建设等各项工作,认真分析了仰韶酒业所面临的机遇挑战,并对2021年的春节工作以及"仰韶酒业十四五发展规划"等,进行了具有针对性的战略部署。

**侯建光:**立足新起点、规划新蓝图,助力 酒业高质量发展 侯建光围绕 2019 年工作成绩、春节旺季动员部署、"十四五"规划构想、作风纪律和廉洁自律等四个部分,对仰韶酒业 2021 年决胜春节、转型升级发展、未来的发展规划等,进行了详细的阐述。

营销势能提升。2019年、2020年,对仰韶酒业来说,是不平凡的两年,2019年,仰韶酒业实现销售收入20.04亿元,上缴税金3.05亿元,成功跻身"20亿元俱乐部"。2020年,面对疫情的不利影响,仰韶酒业前三季度依然

实现了30%的增长,尤其是迎战中秋、国庆"双节"旺季,市场营收成绩更为惊艳,进一步 夯实了引领豫酒振兴的龙头地位。

春节旺季攻坚战到底怎么打?侯建光对仰韶酒业的管理营销团队,提出以下要求:首先是抢市场大战前,后勤保障先行。其次,大战当前,各营销中心、各办事处、各部门,在管理营销精细化的引领下,必须做到率先垂范、带好团队,直面市场、掌握准实情,身临一线,尽快彻底解决好不利于营销的问题。其三,在抢占市场期间,各个营销部门必须做到严格执行价格政策,坚定渠道商、经销商的信心,促进彩陶坊市场持续、稳定、健康、良性发展。

未来5年,怎么干?侯建光表示,我们精心谋划制定了《仰韶酒业"十四五规划"》,未来五年里,要在"科技仰韶、品质仰韶、文化仰韶、生态仰韶、诚信仰韶、公益仰韶"六大战略的基础上,加入"数字仰韶",实现"消费数字化、渠道数字化、管理数字化,以及酿造的智能化、数字化。

到 2025 年,仰韶酒业要进入中国白酒前 15 强,形成以河南市场为主、河南周边市场为 辅的泛全国化品牌,力争从区域龙头成长为 全国二线白酒龙头。

郭富祥:以科研、品质、安全、作风为抓手,助力酒业高质量发展

郭富祥在报告中围绕"生产酿造、科技研发、市场供应、安全管理、团队建设"等八大方面,对 2019 年以来的工作进行了回顾。

郝惠锋: 砥砺奋进、迎战春节旺季, 力争 关键年里实现高质量发展

动员会上,郝惠锋围绕"三项重要指标、四个突破和创新、六个关键营销动作"三个方面,对过去的工作进行了详细的回顾和总结。

郝惠锋表示,希望全体营销人,争分夺秒与时间赛跑,与竞品赛跑,在关键之年里,为打一场漂亮的关键之战而砥砺前行。2021年,是一个关键的好年份,我国将迎来"3个一百年"——建党一百周年、中国考古学诞生一百周年,以及仰韶文化发现一百周年。在仰韶崛起、时不我待、奋力前行的关键期,我们唯有乘势而上,挑战极限的决心,确保 2020年圆满收官,力争 2021年开门红,持续开创仰韶酒业可持续、高质量发展的新局面!

`告 —

## 申光:把家乡做成品牌,给生活添一点滋味

今年5月,浙江省的疫情已经基本得到控制。杭州市率先加大政策扶持力度,连续发放好几个批次的消费券,市场消费开始反弹。前端的餐饮业、家庭厨房和食品加工逐渐有了生气,主营调味品销售的申家杭公司的订单又开始上升,逐渐恢复到正常水平,平均每天要出八九辆车,隐隐有超出去年同期水平的迹象。创始人申光作为一名共产党员,在疫情大考面前永葆共产党员先进性、主动性和创造性。

### 从业十余载

回想过去,杭州申家杭食品有限公司的 创始人申光从业已有十二年。

上世纪 90 年代末,刚成年不久的申光心怀梦想,离开家乡安徽亳州外出闯荡,第一站去了北京。

"那时候也算是个有梦想的少年,就去了首都北京,结果在北京只待了半年就被迫转奔余姚,一个多月之后又去了山西太原,误打误撞进了传销把钱花完了。"

虽然经历了社会的一番"毒打",但是申 光并没有被打倒,他待人热情,做事机敏,永 远积极向上。回到了老家后,姑姑觉得申光在 外历练了几年,成长了不少,于是把他带到了 校例

1999年,申光的姑姑在拱墅区登云路的 庆隆村农贸市场里批发蔬菜。申光兢兢业业 在店里帮忙打理了一年,到了2000年,他有了自己的想法,自己在北大桥月亮路开了一家类似超市的店铺,售卖鸡鸭鱼蛋、油盐酱醋等产品,开始了自己的创业路。由于性格外向,待人真诚热情,几年时间里,申光在杭州结识了不少朋友。

"有一个安徽老乡和我关系很好,也是店里的常客。他是一名厨师,当时在一个单位食堂里工作。这家食堂在找能够供应米面油、调味料之类的供应商,问我能不能做。我报了价格,对方觉得可以,这就算入行了。"调料是中国饮食文化中不可或缺的重要佐品,也是各类菜肴的灵魂所在,申光决定深耕这一细分领域。

2008年,在拱墅区祥符桥下的浙江食品市场,包括申光在内的四人小团队租下了三间店面,仓库总面积近1000平方,正式做起了调味品生意。第一单生意虽是"小打小闹",但年轻的申光乐在其中,一丝不苟地服务客

户。

创业初期,由于人数少,每个人都身兼多职。再苦再累再远的地方,为了业绩,为了家人,申光永远冲锋在一线,不分昼夜。"如果你真想锻炼自己,那就去做销售吧!如果你连销售都能很好的胜任,那应该就没有什么值得害怕的了!"

就这样一点一滴慢慢积累,甲光的生意越做越大。过了几年,原先的店铺已经显得狭小,正好赶上浙江食品市场迁址,申光把仓库搬迁至顾家湾,仓库面积也扩大到了1600多平方。G20召开之前,顾家湾仓库又面临拆迁,申家杭的仓库才搬到了现在的仁和大道。如今,申家杭的团队已经发展到20余人,仓储面积达6000多平方,业务范围以浙江省为中心服务全国。

### 以家乡为名

对比同行,申光是一个"异类"。

调味品行业竞争十分激烈,集中度低,龙头企业优势明显,大多数调味料销售企业都是为大品牌服务。2010年,申光开始着手建立自己的调味品品牌——"申家杭""申通""锅阳""李楼新村",产品品类达上百种。他说:"必须建立自己的品牌,有了品牌在竞争中才有优势,才能占领更多市场。"

在中国,调味品产业品牌多达上万种。如果将全国各地的调味品都绘制在地图上,风格迥异的调料能占据每一个省份、城市、甚至乡镇,形成一张庞大的中国调味品地图。在这张巨大的调味品地图中,也有属于申光的"据占"

申光的老家在安徽省亳州市涡阳县李楼新村,申家杭公司的品牌名就来自家乡的地名。"我姓'申',从安徽来到杭州,所以才有'申家杭'、'申通';'涡阳'是县名,没法申请,所以用了谐音'锅',既符合厨房,也贴近生活;李楼新村直接取自我们村的名字。"对于养育了自己的家乡,申光深以为荣,他要把家乡做成品牌,传播到更远的地方,让更多人熟知。

2017年,160多位在杭创业的亳州企业家 联合成立了杭州市亳州商会,申光在第一届 理事会上当选商会常务副会长,申家杭公司 荣获第一届理事会"冠名单位奖"。

此外,家乡领导每年都会来到申家杭公司参观。2019年5月,涡阳县人大常委会主

电话: (028)87319500

任、涡阳县政协党组书记刘峰,涡阳县人大副主任刘红岩,涡阳县政协副主席王登峰,涡阳县招商局副局长栗志,一行四人来到申家杭。申光带领家乡领导参观公司的仓储、物流、市场贸易等,家乡领导对公司企业管理及流程对接给予了非常高的评价。

品牌以家乡为名,是一种骄傲,更是一种督促。从业十余年,他深刻知道销售行业万变不离其宗,只看三点:一是质量,二是价格,三是服务。

"'申家杭''锅阳''李楼新村'这几个品牌在质量上和大品牌的差距不大,因为我们的供应链来自优质产地,比如鸡精来自无锡,豆瓣酱来自郫县,小米椒则在云南,此外还有镇江醋、山西醋等等。质量有了保障,但是价格却只有大品牌的二分之一,甚至三分之一,换做是你,你选谁呢?"

如今,申家杭调味品的销售终端并没有 发生变化,依然是餐饮业、食品加工和家庭厨 房三个方面。对于家庭厨房和中高档餐厅而 言,自然会倾向于选择质量更高的大品牌。而 对于大众化的餐饮连锁产业或者食品加工行 业,选择申家杭公司的品牌产品无疑能在保 证质量的前提下明显降低成本。因此,申家杭 调味品得以畅销全国。

### 做得更好

经历十余年的艰苦创业与创新,拥有经验丰富的市场营销团队,强大、快捷的物流配送能力,申家杭实施客商及消费者多方共赢的营销战略,在调味品行业树立了良好的企业形象。

"现在,杭州调味料销售企业多达数百家。单论销售业绩,我们只是中上水平。但如果涉及自有品牌,那申家杭就是第一梯队的"

在质量和价格上,申家杭以"高性价比" 占领了广泛的市场。在售后服务方面,申光也 希望客户们能够没有后顾之忧,大胆尝试申 家杭食品公司的自有品牌。

"我给你举个例子: 你花 100 块钱从我这儿买东西,回家后用了一半,但是你觉得不值,你就可以把剩下的货退给我,那 100 块钱我全额退给你。"这就是申家杭"保质保量,包退包换,绝无后顾之忧"的售后服务政策。

对于自家的产品,申光的信心十足。"包 退包换"政策执行以来,没有一家客户中途决

87342251(传真)



定放弃使用申家杭的调味料!

随着"宅经济"、预包装食品、方便食品的 兴起和外卖行业对餐饮业发展的推动,目前市场上琳琅满目的各类食品与餐饮品牌给予了调味品企业更大更高的发展空间和可能性。前途光明,客户也对申家杭非常满意,申光有信心拿下更多市场份额。谈及申家杭目前的发展现状,他的回答十分坚决:"不满意,肯定不满意,我们还能做得更好!"(梅雪风)



去皮菜丝

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷